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Pesquisa Institucional 
RESULTADO GERAL 

UniSALESIANO – ARAÇATUBA

Índice de Participação Geral: 53%

CPA – COMISÃO PROPRIA DE AVALIAÇÃO 

Resultado Geral – NET PROMOTER SCORE

Em uma escala de 0 a 10, quão provável é que você recomende o 
UniSALESIANO como um bom lugar para trabalhar, com base em sua 
experiência até agora? 

Seu NPS: 68,12% 
Zona de Qualidade - NPS entre 51-75

Indicadores Avaliados Ótimo Bom Regular Ruim Não se 
aplica 

SOBRE O UniSALESIANO (MISSÃO, IMAGEM INSTITUCIONAL, 
DIREÇÃO, RH 56,5 33,9 7,3 2,1 0,2

CONDIÇÕES DE TRABALHO E CLIMA ORGANIZACIONAL 47,5 37,5 10,6 3,7 0,7

QUALIDADE DA COMUNICAÇÃO, TRABALHO EM EQUIPE, 
RELAÇÃO COM SEU SUPERIOR, NÍVEL DE MOTIVAÇÃO, ETC 49,3 35,8 9,4 5,2 0,3

Ótimo(a) 
52%Bom/Boa

36%

Regular 
9%

Ruim 
3%

Não se 
aplica/não sei 

0%

Técnico-Administrativo Avalia a Instituição 2024
UniSALESIANO - Araçatuba


